
 تسوِ تعالی

  ۲۰۴۱ - ۲۰۴۱سَالات سٌجش زستاٍرزّای یازگیزی علَم تجزتی پایِ ًْن سال تحصیلی 

 ّوزاُ تا پاسد تشزیحی 

 آهَسشگاُ عاطفِ ) سیس (

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 تزسی گشیٌِ ّا :

   جزم ٍاکٌش زٌّسُ ّا .زر یک ٍاکٌش شیویایی ّوَارُ هجوَع جزم فزاٍرزُ ّا تزاتز است تا هجوَع تٌاتز قاًَى پایستگی جزم      
  .  هی شًَس تاسآرایییا  تجشیِ،  تزکیةتلکِ اتن ّا زر ٍاکٌش شیویای اتن ّا اس تیي ًویزًٍس ٍ تِ ٍجَز ًوی آیٌس     

 (        H2ٍ زٍ هَلکَل     O2یک هَلکَل   هَلکَل ٍاکٌش زٌّسُ هصزف هی شَز )  3تزای تشکیل زٍ هَلکَل آب     

ة شسُ ٍ ) تلِ یک تغییز شیوایی اس ًَع تزکیة است کِ زٍ هازُ تا ّن تزکیزر تصَیز هقاتل حتوا یک تغییز شیویایی رخ زازُ است .     

   هازُ جسیسی را تِ ٍجَز آٍرزُ اًس (

پاسد صحیح هی تاشس . ۰پس ّوِ چْار هَرز زرست هی تاشس ٍ گشیٌِ   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

  

 

 

 
 

صحیح هی تاشس  ۱. پس گشیٌِ  الکتزٍى ذَز را تِ اکسیژى اًتقال زازُ است ۱هٌیشین تا تَجِ تِ آرایش الکتزًٍی ٍ هسل تَر :    

ًازرست است .  ۲زر گشیٌِ اشتزاک ًکتِ : ًَع پیًَس تزقزار شسُ یًَی هی تاشس ٍ کلوِ   

 

O + Mg = 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 هیشاى ٍاکٌش پذیزی فلشات رٍی ، هس ، هٌیشین ٍ آّي تا اکسیژى تِ صَرت سیز است 

 هٌیشین   رٍی      آّي         هس  
تِ  ًوَزار هزتَط   Aقسوت ًوَزار کِ تیشتزیي هیشاى ٍاکٌش پذیزی را زارز هزیَط تِ فلش هٌیشین ٍ تِ ّویي تزتیة   B تٌاتزایي قسوت 

 ًوَزار کِ کوتزیي ٍاکٌش پذیزی را زارز هزتَط تِ فلش هس هی تاشس .   Dًوَزار هزتَط تِ فلش آّي ٍ قسوت   Cٍ قسوت فلش رٍی 

صحیح هی تاشس .  ۱پس گشیٌِ   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

شتابتا تَجِ تِ شکل ٍ فزهَل شتاب  )      
 مقدار تغییر سرعت

زمان تغییر سرعت
ی یکساى تغییز سزعت زر تاسُ ّای سهاًّا هتحزک (  زر هی یاتین کِ   

 ًساشتِ اًس سیزا زر توام تاسُ ّای سهاًی ٍاحس ّای یکساًی را پیوَزُ اًس 

پس سزعت ثاتت  چْار ٍاحس ًوَزار را پیوَزُ است . ) زر ّوِ تاس ّای سهاًی چْار ٍاحس را پیوَزُ است    ۱تا  ۲زر تاسُ سهاًی   Aهتحزک 

 ( زارز

پس سزعت ثاتت  شش ٍاحس ًوَزار را پیوَزُ است . ) زر ّوِ تاس ّای سهاًی شش ٍاحس را پیوَزُ است    ۱تا  ۲زر تاسُ سهاًی   Bهتحزک 

 ( زارز

 صحیح هی تاشس   ۱ٍ گشیٌِ پس شتاب آًْا صفز هی تاشس  سزعت ثاتت زاشتِ اًس تٌاتز ایي چَى هتحزک ّا 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 الکتزٍى لایِ آذز آى تکویل گززیسُ است  .  3تا گزفتي     A   اتن 

 الکتزٍى زاشتِ است ٍ ستَى پٌجن قزار زارز . 5زر لایِ آذز ذَز   Aپس زر اتتسا اتن 

 

 الکتزٍى زر لایِ آذز ذَز رسیسُ است ۸ّن تا اس زست زازى یک الکتزٍى تِ آرایش    Bاتن 

 الکتزٍى زاشتِ است ٍ زر ستَى اٍل قزار زارز . 1زر لایِ آذز ذَز   Bپس زر اتتسا اتن 

 

 

صحیح هی تاشس  ۱پس گشیٌِ   

 

 

 

 

 

 

 

 

پس ًیزٍیی کِ ها تِ جسن ٍارز هی کٌین چَى جسن ساکي است پس تزایٌس ًیزٍّای ٍارز تز جسن ) ًیزٍی ذالص ( تزاتز صفز هی تاشس . 

  اصطکاک ایستایی استتزاتز تا ًیزٍی 

 

 

صحیح است  ۱پس گشیٌِ   

تکیِ گاُ ّن تزاتز ٍلی زر ذلاف جْت ّن ّستٌس . ًیزٍی عوَزیٍ ٍسى ًکتِ : ًیزٍی   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

شتابتا تَجِ تِ قاًَى زٍم ًیَتَى  )    
   نیروی خالص

 جرم جسم
(    ّزچِ جزم جسن کوتز شَز ، شتاب تیشتز هی شَز ٍ ّزچِ ًیزٍی ٍارزُ تیشتز  

 شَز ، شتاب جسن ًیش تیشتز هی شَز . 

زاشتِ تاشٌس . ایي ًیزٍی تیشتزی ٍ هَتَری تا زاشتِ تاشٌس جزم کوتزی پس تٌاتز ایي : هاشیي ّای هساتقِ را طَری طزاحی هی کٌٌس تا 

 اتَهثیل هی شَز .  شتابًَع طزاحی تاعث افشایش 

صحیح هی تاشس  1پس گشیٌِ   

 

 

 

 

 

8 8 2 

A3 - B+ C 

F = 6 N 6 = اصطکاک ایستایی N 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 تزسی گشیٌِ ّا : 

 055تیي  D سال قزار زارز پس سي لایِ هیلیَى 055قسهت تا   Eسال ٍ لایِ  هیلیَى 055هت تا قس  Cتیي لایِ   Dتا تَجِ تِ ایٌکِ لایِ      

   .  صحیح است 1سال ّن هی شَز ٍ گشیٌِ  055شاهل   Dرا آٍرزُ است سي لایِ  تقزیثاٍ چَى کلوِ تاشس  هی هیلیَى سال 055تا 
ٍ است   Cجسیتز اس لایِ   Bلایِ است . پس   Aاس لایِ تیشتز ٍ   Cاس لایِ کوتز   Bقزار گزفتِ است . سي لایِ  Cٍ لایِ   Aتیي لایِ   Bلایِ     

  .  ًازرست هی تاشس  2گشیٌِ 

صحیح  3هیلیَى سال جسیستزیي لایِ هی تاشس .پس گشیٌِ  305تا قسهت   Aهیلیَى سال قسیوی تزیي لایِ ٍ لایِ  055تا قسهت   Eلایِ     

   است

اها تصَیز فَق عکس ایي را ًشاى هی زّس   « زر تَالی لایِ ّای رسَتی ّز لایِ اس لایِ تالایی ذَز قسیوی تز است» تا تَجِ تِ ایٌکِ     

   .حتوا ٍارًٍِ شسُ اًس پس ایي لایِ ّا 

است . 2ًازرست هی تاشس  ٍ جَاب گشیٌِ  2پس فقط گشیٌِ   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 تزسی گشیٌِ ّا : 

   .  تَزُ است   Cپس احتوالا اٍلیي رذساز زر ایي هٌطقِ رسَب گذاری زر هٌطقِ قسیوی تزیي لایِ است   Cچَى لایِ      
  .  شسُ است   ٍ جاتِ جایی لایِ ّا گسلتاعث ایجاز چَى سلشلِ رخ زازُ است زر ایي هٌطقِ     

   عَاهل فزسایش زر ایي هٌطقِ فعال ًثَزُ است چَى آثار فزسایش زر لایِ ّا زیسُ ًوی شَز     

فسیل ّای کاهل فقط زر صوغ گیاّاى ٍ یرچال ّای طثیعی تشیکل هی شًَس اها چَى شکل زازُ شسُ هزتَط تِ لایِ ّای رسَتی هی     

   تاشس اهکاى فسیل کاهل زر ایي لایِ ّا ٍجَز ًسارز  .

است  1زرست هی تاشس  ٍ جَاب گشیٌِ  1پس فقط گشیٌِ   



 

 

 

 

 

 

 

 

 

  تزاتز هی شَز . فشار َّای قلِتا  َّای زاذل تطزیپس اس ًَشیسى آب تطزی زر تالای کَُ ، فشار 

 تا تستي زرب تطزی فشار َّای زاذل تطزی تغییزی ًویکٌس ٍ ّواى فشار َّای قلِ کَُ است .

شسُ است . فشار َّای زرُ سیاز شسُ ٍ تا تاعث هچالِ شسى تطزیتا پاییي آهسى کٌََّرز   

یعٌی فشار َّای قلِ کوتز اس زرُ است ، صحیح هی تاشس  4پس گشیٌِ   

 

 

 

 

 

 

 

 

فشارتا تَجِ تِ فزهَل فشار )  
   نیرو

 سطح
زر ًتیجِ تا تلٌس کززى یکی اس پاّا سطح کوتز شسُ ٍ کاّش سطح فشار افشایش هی یاتس ( تا  

 فشار تیشتز هی شَز . 

 زر ًتیجِ عسزی کِ تزاسٍ ًشاى هیسّس ثاتت است .جزم شرص تغییزی ًویکٌس ٌّگام ایستازى رٍی تزاسٍ ٍ تالا تززى یک پا 

 جَاب صحیح است . 2پس گشیٌِ 

 

 

 

 

 

 

 

 

هی تاشس .ًیزٍی عوَز ٍارز شسُ تز جسن   + ٍسى جسن ًیزٍی عوَزی تکیِ گاُ تزاتز   

FN =  W + F          ًیزٍی عوَزی تکیِ گاُ =   ًیزٍی عوَز +ٍسى جسن 

W = m*g        w = 4 * 10 = 40 N 

FN = 40 + 30 =  70 N 
صحیح هی تاشس 4پس گشیٌِ   

 

 

  

 

F = 30 N W = 30 N 

FN = 70 N 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 را تزحسة هتز تز ثاًیِ هی آٍرین  Bاتتسا تٌسی  ذَزرٍ 

هتز تز ثاًیِ است . 22پس تٌسی آى      20 = 3/6  ÷  72         

 

 . زر سهاى کوتزی هسیز را طی هی کٌس   Aذَزرٍ  تیشتز است پس    A غلط است چَى تٌسی ذَرزرٍ  1گشیٌِ        
 .  هتز را طی هیکٌس  42ثاًیِ  2سهاى است پس زر هست هتز تز ثاًیِ  22تزاتز   Bچَى تٌسی ذَزرٍ       

  است .  Bزٍ تزاتز تٌسی ذَزرٍ تقزیثا   Aتٌسی ذَزرٍ         

  هی تاشس .  زٍ ذَزرٍ یک ًَاذتحزکت ّز         

 

 صحیح هی تاشس . 2پس فقط گشیٌِ 

 

 

 هحوس پزتَی      

۲۰۴۱تْوي هاُ  ۱۲  


